

# Στο πλευρό της Ελλάδας οι ελληνικής καταγωγής βουλευτές και γερουσιαστές

Τη βούληση των ελληνικής καταγωγής βουλευτών και γερουσιαστών του εξωτερικού να μεταφέρουν τις εμπειρίες από τις χώρες που ζουν για να βοηθήσουν την Ελλάδα να περάσει σε τροχιά ανάπτυξης, μετέφερε ο πρόεδρος της Παγκόσμιας Διακοινοβουλευτικής Ένωσης του Ελληνισμού (Πα.Δ.Ε.Ε.), Γιάννης Πανταζόπουλος (φώτο).

Ο κ. Πανταζόπουλος, είναι Βουλευτής του Εργατικού Κόμματος στη Βικτόρια.

Η Πα.Δ.Ε.Ε. ιδρύθηκε το 1996, στην Αθήνα και μέλη της είναι πάνω από 200 ομογενείς βουλευτές και γερουσιαστές από 27 χώρες. Στοχεύει, μεταξύ άλλων, στην οικοδόμηση σχέσεων φιλίας και συνεργασίας, ανάμεσα στην Ελλάδα και στις χώρες προέλευσης των μελών της. «Η Ελλάδα δεν είναι ούτε η πρώτη ούτε η τελευταία χώρα που περνάει οικονομικές δυσκολίες», υπογράμμισε ο κ. Πανταζόπουλος, ο οποίος εξελέγη για τρίτη φορά πρόεδρος στη γενική συνέλευση της Πα.Δ.Ε.Ε., την προηγούμενη εβδομάδα στην Αθήνα. «Η ανάλυση για το τι έφτιαξε μπορεί να κρατήσει για πάντα. Σημασία έχει τι μπορούμε να μάθουμε από τις άλλες χώρες που ξεπέρασαν την κρίση, ώστε όταν τελειώσει να είμαστε σε καλύτερη μοίρα», πρόσθεσε.

Όπως επισήμανε, οι Έλληνες του εξωτερικού που ενδιαφέρονται να επενδύσουν στην Ελλάδα χρειάζονται να ξέρουν ότι η χώρα μας έχει αλλάξει, έχει στρατηγική για το εμπόριο με το εξωτερικό. Αντίστοιχα και οι επιχειρήσεις αναζητούν μακροχρόνιες συνεργασίες, για παράδειγμα ένα σούπερ μάρκετ στο εξωτερικό που θα βάλει στα ράφια του ελληνικά προϊόντα, δεν θέλει σε δυο χρόνια ο Έλληνας επιχειρηματίας να αποσυρθεί από την αγορά, γιατί ανέκαμψε η εσωτερική κατανάλωση.

Ο κ. Πανταζόπουλος επισήμανε ότι οι γε-



νικές συνελεύσεις δίνουν την ευκαιρία στους απόδημους βουλευτές να προχωρήσουν στην ανταλλαγή καλών πρακτικών και ανέφερε χαρακτηριστικά στην συνεργασία που είχε το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο με τα ελληνικά εσοπατόρια της Γερμανίας για να τα ωθήσει να μην περιοριστούν στο γύρο και στο τζατζίκι, αλλά να επεκταθούν στην παραδοσιακή ελληνική κουζίνα.

Σήμερα, ολοκληρώθηκε στη Θεσσαλονίκη, το Φόρουμ της Παγκόσμιας Διακοινοβουλευτικής Ένωσης του Ελληνισμού και της ΔΕΘ, με θέμα: «Επενδυτικές ευκαιρίες και εμπόριο στην Ελλάδα, όπου αποφασίστηκε οι δύο φορείς να συγκροτήσουν μόνιμη γραμματεία στη Θεσσαλονίκη, που θα υποστηρίξει το επιχειρηματικό κομμάτι της Πα.Δ.Ε.Ε., με σκοπό τη δικτύωση των ελληνικών επιχειρήσεων στο εξωτερικό.

## ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟ ΤΟΥ ΑΠΘ

Στο μεταξύ, η δυνατότητα σύναψης συμφωνίας του ΑΠΘ με πανεπιστήμια του εξωτερικού για την εκπόνηση κοινών ερευνητικών προγραμμάτων, οικονομικά προσοδοφόρων, συζητήθηκε, μεταξύ άλλων, στη συνάντηση αντιπροσωπείας της Πα.Δ.Ε.Ε, με τη σύγκλητο του Ιδρύματος. Όπως ανέφερε ο κ. Πανταζόπουλος, ομογενείς φοιτητές θα μπορούσαν να έρχονται στην Ελλάδα για να μαθαίνουν ελληνικά, ή να παρακαλουθούν μαθήματα για ένα ακαδημαϊκό εξάμηνο, ενώ, όπως είπε, οι φοιτητές του εξωτερικού αποφέρουν στην Αυστραλία 4 δισ. αυστραλιανά δολάρια ετησίως.

Ο κ. Πανταζόπουλος θα μιλήσει στο συνέδριο που ξεκινάει σήμερα Πέμπτη στη Λίμνη και έχει ως στόχο να αναδείξει τον ρόλο του νησιού στη μάχη της Καλλιόπολης.

## Φρικιαστικό δυστύχημα με λεωφορείο στο Σέντραλ Κόουστ

Επτά ώρες χρειάστηκαν τα σωστικά συνεργεία να απεγκλωβίσουν τον νεκρό οδηγό ενός λεωφορείου, μετά από φρικιαστικό δυστύχημα που έγινε προχθές το απόγευμα στο Σέντραλ Κόουστ της Ν.Ν.Ουαλίας.

Ο 60χρονος πιστεύεται ότι υπέστη καρδιακό επεισόδιο ενώ οδηγούσε, με αποτέλεσμα το λεωφορείο να ξεφύγει από την πορεία του και να προσκρούσει σε σπίτι της περιοχής Empire Bay.

Όταν έφτασαν στον τόπο του δυστυχήματος ασθενοφόρο, ο άτυχος οδηγός ήταν ήδη νεκρός.

Ένα άτομο που έμεινε στο σπίτι, υπέστη σοβαρά εγκεφαλικά τραύματα και νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση στο νοσοκομείο.

Επίσης, έντεκα άτομα που επέβαιναν στο μοιραίο λεωφορείο τραυματίστηκαν ελαφρά.



## Euro Funeral Services

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Εξυπηρετούμε όλο το Σίδνεϊ

Τηλ. **9759 9759**

- Αποκλειστικά για την Ελληνική παροικία, πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο (2) χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου σε τωρινές τιμές ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο (2) χρόνια.
- Μνημείο τάφου, το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία από τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια.

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ & ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙ: **890 Canterbury Rd, Roselands NSW 2196**

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: **Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah Ph: 95546611**

(Απέναντι από τον Ι.Ν. Αναστάσεως του Χριστού στο Kogarah)

@: [admin@eurofunerals.com.au](mailto:admin@eurofunerals.com.au) W: [www.eurofunerals.com.au](http://www.eurofunerals.com.au)

